

Check against delivery

**Выступление представителя Российской Федерации  
в ходе рассмотрения национального доклада Намибии  
на 24-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека  
по проведению Универсального периодического обзора**

(Женева, 18 января 2016 г.)

Господин Председатель,

Приветствуем делегацию Намибии во главе с \_\_\_\_\_ и  
благодарим за представленный доклад.

Отмечаем, что власти Намибии уделяют значительное внимание вопросам обеспечения прав человека и совершенствования правозащитной деятельности. Одобрения заслуживают шаги правительства страны по искоренению наследия режима апартеида, а также обеспечению равного доступа всех групп населения к социальным и экономическим благам.

Несмотря на ряд имеющихся проблем, принимаются действенные меры по построению в Намибии демократического и правового государства. Заслуживает высокой оценки тот факт, что за весьма непродолжительный период с момента обретения независимости в Намибии созданы и совершенствуются основные институты гражданского общества, функционируют профильные институты по контролю над соблюдением прав человека и верховенства закона.

Приветствуем успешную национальную политику защиты института традиционной семьи и семейных ценностей. Рекомендуем продолжать поддерживать семью, которая является одним из главных субъектов достижения целей устойчивого развития в любом государстве.

Благодарю Вас.